
 

 
DIECÉZNY  KATECHETICKÝ  ÚRAD  BRATISLAVSKEJ  ARCIDIECÉZY 

814 92   BRATISLAVA 1, Špitálska 7,     dku.bratislava@gmail.com 

Bratislava, 11.02.2013 

Drahý oltárny spolubrat, 

 

Svätý otec Benedikt XVI. v apoštolskom liste Porta fidei oznamujúc Rok viery nás 

pozýva, aby sme cez „Dvere viery“ vstúpili do života spoločenstva s Bohom a Cirkvou, a to 

skrze Božie slovo a Božiu milosť. Je to celoživotná cesta, ktorá sa začína krstom a končí sa 

prechodom cez smrť do večného života.  

V úvode listu hovorí: „Často sa stáva, že kresťania majú väčšiu starosť o sociálne, 

kultúrne a politické dôsledky svojho konania a o viere uvažujú ako o samozrejmom 

predpoklade života spoločnosti. V skutočnosti však už tento predpoklad nielen že nie je 

samozrejmý, ale často je dokonca verejne popieraný. V minulosti bolo možné rozoznať 

jednotiace tkanivo kultúry, všeobecne prijímané ako odkaz k obsahu viery a ňou 

inšpirovaných hodnôt. Dnes sa však zdá, že vo veľkých častiach spoločnosti už to tak nie je. 

Dôvodom je hlboká kríza viery, ktorá postihla mnohých ľudí.“ (2) 

Prvým krokom podľa Svätého otca je teda práve nadobudnutie viery od jej základu, 

pretože ju nemôžeme brať za samozrejmú.  

Preto je potrebné zastaviť sa podobne ako Samaritánka pri studni a počúvať Ježiša, 

ktorý nás pozýva, aby sme v neho uverili a čerpali z neho ako z prameňa, z ktorého tryská 

živá voda. Musíme znova nájsť chuť sýtiť sa Božím slovom verne odovzdávaným Cirkvou.  

Hľadanie spôsobov, ako znovu objaviť chuť sýtiť sa Božím slovom pre dnešného 

človeka, prichádza Diecézny katechetický úrad Bratislavskej arcidiecézy aj v tomto roku s 

ponukou projektu biblickej súťaže „Biblia pre všetkých“, ktorý je určený nielen na prehĺbenie 

a oživenie farskej katechézy formou práce so Svätým písmom, ale aj pozvaním veriacich k 

hlbšiemu čítaniu, štúdiu a rozjímaniu vybraných biblických kníh, či už v rámci farskej 

katechézy alebo práce v osobitných skupinkách podľa organizačného poriadku, ktorý tvorí 

prílohu tohto listu. 

Súťaž bude aj tento rok prebiehať na farskej, dekanátnej a napokon diecéznej úrovni. 

Zapojiť sa do nej môžu veriaci bez obmedzenia veku, vždy v trojčlenných, ľubovoľne 

vytvorených družstvách vo farnosti.  

Jednotlivé družstvá pošlú prihlášky do súťaže samostatne na adresu: Diecézny 

katechetický úrad Bratislavskej arcidiecézy, Špitálska 7, 814 92 Bratislava, po potvrdení 

miestnym správcom farnosti, do konca februára 2013. 

Témou tohtoročného ročníka súťaže budú Kniha Rút,  Prvá kniha kráľov a 

Evanjelium podľa Matúša.   

Farské kolá súťaže sa uskutočnia 13. (14.) apríla 2012. Víťazi postúpia do 

dekanátneho kola, ktoré sa uskutoční 11. (12) mája a napokon 8. júna sa uskutoční diecézne 

finále v Bratislave. 

Otázky pre farské, dekanátne i diecézne kolá vypracuje v spolupráci s biblistami 

Diecézny katechetický úrad, pre farské a dekanátne kolá zašle povereným osobám vo farnosti 

a v dekanáte. 

Týmto chcem poprosiť o spoluprácu vo forme oboznámenia veriacich vo farnosti 

s organizáciou, obsahom a cieľom súťaže v rámci farských oznamov, alebo kontaktovaním 

angažovaných osôb vo farnosti.  

Forma poverenia angažovanej osoby sa v minulom ročníku zvlášť osvedčila vo 

farnosti Pezinok, kde sa týmto prístupom do súťaže zapojilo 20 družstiev. Farské kolo sa tak 

stalo malou slávnosťou farnosti stretnutia nad Božím slovom. 

Akékoľvek otázky ohľadne biblickej súťaže môžete adresovať na mailovú adresu 

Diecézneho katechetického úradu: dku.bratislava@gmail.com. 

 

V Kristovi 

                                                           Mons. Jozef Adamkovič 

riaditeľ DKÚ 
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